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Ceremonia e ndërrimit të komandës në Shtëpinë Suede ze të Ekipit 

Ndërlidhës dhe Monitorues “Heimdal”, në Prishtinë 
 

Komandanti i KFOR-it, Gjenerali Erhard Byhler, të m artën më 26 korrik 2011, 
do t’a kalojë komandën e Detaçmentit të Përbashkët Rajonal – Qendër nga 
Kapiteni i marinës Kalevi WIKSTROM te Kapiteni i ma rinës Bengt LUNDGREN. 
Që të dy janë oficerë të Marinës Suedeze. Ceremonia  e ndërrimit të komandës 
do të mbahet në Prishtinë, në Shtëpinë Suedeze të E kipit Ndërlidhës dhe 
Monitorues “Heimdal”, rruga Mustafa Kruja numër 4. 
 
Ndërrimi i komandës do të vijohet nga përfaqësuesit e ambasadës Suedeze, znj.  
Ingrid JOHANSSON dhe disa mysafirë të lartë.  
 
Deçatmentet e Përbashkëta Rajonale janë nën komandën e drejtëpërdrejtë të 
Komandantit të KFOR-it. Ato përbëhen nga disa Ekipe Ndërlidhëse dhe Monitoruese 
(LMT) dhe një nga to, Shtëpia fushore ENM “Heimdal”, ishte inauguruar më 29 janar 
në rrugën Mustafë Kruja numër 4. Qëllimi kryesor i tyre është që t’i kontribuojnë 
marrëdhënieve të ndërsjella miqësore në mes të popullit të Kosovës dhe KFOR-it. 
Shtëpia fushore “Heimdal”, që gjendet në zemër të Prishtinës, ka kryer misionin e 
saj siç duhet pasi që ka dëgjuar dhe ka diskutuar me vendimmarrësit administrativ 
dhe politik, siç janë mësimdhënësit, përfaqësuesit e udhëheqësve të besimeve të 
ndryshme fetare, me afaristët dhe me popullin. Ekipet e KFOR-it për ndërlidhje dhe 
monitorim ofrojnë informatat dhe ndihmën e KFOR-it për autoritetet, dhe mbi të 
gjitha, ato janë pikat kontaktuese të KFOR-it për tërë popullin e Kosovës. 
 
Në Shtëpinë fushore ENM “Heimdal” do të mbahet edhe konferenca për shtyp më 
26 korrik 2011 me fillim në ora 18:00, nga Komandanti i KFOR-it, Gjeneralmajori 
Erhard Byhler. 
 

Mediat ftohen që të mbulojnë këtë ngjarje në Shtëpinë fushore Suedeze në ora 

18:00. 
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Përfaqësuesit e mediave duhet të konfirmojnë pjesëmarrjen e tyre duke dërguar një e-mail te Qendra 

Informative Mediale e KFOR-NATO (NMIC) paonmic@hq.kfor.nato.int,  jo më vonë se të martën 

më 26 korrik 2011 në ora 12:30. 


